11Iro

Nmsa: m11060Bb
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2008 23:57:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.11.2008 11:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46771/answer/46772




YBaxaemas JI1060Bb! ECTh H3MeHeHUSs, KOTOPEIe MOTYT CII0COOGCTBOBaTh BOSHUKHOBEHUIO TPYAHOCTEN
C 3a4aTHeM - MaJjioe KOJIMYeCTBO 35KyJdTa (B HopMe 6omee 2 MJI), CHUKEHO KOJIMYEeCTBO TOJBUKHEIX
M XKUBBIX CIIepMaTo30u0B. BameMy MyKy Hano o0paTUThCs K yposory/anmposnory LieHTpa
PENpOnyKLINY, I'e BEISICHAT IPUYUHY ITUX HAPYIIEHUN. II0CJIe YTOUHEHUSI IPUYMHEL Ha Hee MOXHO
OymeT MOBNUATE. YOauu.



